



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 062/2013 – PMM

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** os **ITENS 02, 03 e 04** do **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 062/2013 – PMM**, que prevê a **AQUISIÇÃO DE ÔNIBUS METROPOLITANOS ESCOLARES E RODOVIÁRIOS**, conforme descrito abaixo e **PRORROGA** a abertura do certame para o dia **25/07/2013 às 09:00 horas.**

ITEM 02:

Onde se lê: “Altura interna mínima de 2.100mm,” **leia-se**, “altura interna mínima de 1.900mm.”

ITEM 03 E 04:

- a) **Onde se lê no item 03 e 04:** “Suspensão dianteira e traseira com molas semi-elípticas, amortecedores telescópicos e barra estabilizadora.” **leia-se** “Suspensão dianteira e traseira similar ou superior às suspensões com molas semi-elípticas, amortecedores telescópicos e barra estabilizadora.”
- b) **Onde se lê no item 03 e 04:** “Cabo de força,” **leia-se**, “Cabo de força (alavanca de aço) para chave de rodas.”
- c) **Onde se lê no item 03:** “Ar Ambiente.” **leia-se**, “Entrada de ar forçada através de ventiladores.”
- d) **Onde se lê no item 03 e 04:** “Revestimento interno do teto do salão em formidur,” **leia-se**, “Revestimento interno do teto do salão em formidur ou outro material similar ou superior.”
- e) **Onde se lê no item 03 e 04:** “Parabrisas bi-partido,” **leia-se**, “Parabrisas bi-partido ou do tipo inteiriço.”
- f) **Onde se lê no item 03 e 04:** “Bagageiro entre eixos com chave no trinco,” **leia-se**, “Bagageiro entre eixos ou na traseira do veículo com sistema de fechamento por chave.”
- g) **Onde se lê no item 03 e 04:** “Pára choque dianteiro e traseiro em fibra de vidro de alta resistência,” **leia-se**, “Pára choque dianteiro e traseiro em fibra de vidro ou plástico de alta resistência.”
- h) **Onde se lê no item 04:** “Piso em alumínio lavrado.” **leia-se**, “Piso em alumínio lavrado com revestimento térmico ou outro material com igual ou superior resistência, antiderrapante e térmico.”
- i) **Onde se lê no item 04:** “Janela do motorista tipo basculante.” **leia-se**, “janela do motorista tipo basculante ou com sistema de correr.”

Matinhos, 05 de julho de 2013.

Janete de Fátima Schmitz
Pregoeira